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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ......29....... 09.05.2006 

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 9 MAGGIO 2006, N. 29 

— PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

‘Alle ore 10,55, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 28 del 21 aprile 2006, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 

29 del Regolamento interno; dà, quindi, lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente dà la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Pistarelli, D° Anna (chiede 

l'osservanza di un minuto di silenzio in memoria dei militari italiani vittime di attentati 

all’estero). 

Il Presidente fa osservare all’Assemblea un minuto di silenzio in memoria dei caduti. 

Successivamente, dà la parola all'assessore Mezzolani e al consigliere Procaccini (chiede 
l’iscrizione d’urgenza della mozione n. 72). Il Presidente pone in votazione la richiesta del 
consigliere Procaccini. Il Consiglio approva. Passa, quindi, alla trattazione dell’ordine del 

giorno che réca: 

e INTERROGAZIONE N. 382 dei consiglieri Procaccini, Bucciarelli “Situazione 

di un’azienda di Pergola”. 

Risponde 1’ Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Bucciarelli che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 116 del consigliere Castelli “Agevolazioni finanziarie 

per l'acquisto della prima casa previste dall’ Amministrazione Provinciale di 

Ascoli Piceno anche in favore di coppie gay e/o lesbiche”. 

Risponde 1’ Assessore Pistelli. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 191 dei consiglieri Badiali, Mammoli “Disagi 

provocati dai continui lavori sulla strada statale 76”.        
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Risponde 1’ Assessore Pistelli. 

Replica l’interrogante consigliere Badiali. 

e INTERROGAZIONE N. 233 del consigliere Altomeni “Politica farmaceutica”, 

Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Altomeni che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 130 del consigliere D’Anna “Interventi urgenti per 

fronteggiare i danni causati dal maltempo”. 

Risponde l’ Assessore Agostini. 

Replica l’interrogante consigliere D’ Anna che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 355 del consigliere Solazzi Costituzione polo 

fieristico regionale”. 

Risponde I’ Assessore Agostini. 

Replica l’interrogante consigliere Solazzi che si dichiara parzialmente soddisfatto della 
risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 379 dei consiglieri Binci, Brandoni “Procedimento di 

localizzazione e realizzazione impianto di selezione e stabilizzazione rifiuti 

urbani in località Galoppo di Chiaravalle, sito individuato dal consorzio 

intercomunale Conero Ambiente”. 

Risponde 1° Assessore Agostini. 

Replicano gli interroganti consiglieri Binci (che si dichiara soddisfatto della risposta), 
Brandoni. 

e INTERROGAZIONE N. 117 del consigliere Castelli “Carenza di servizio 

improrogabile alla Z.T.L. n, 12”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

e INTERPELLANZA N. 15 del consigliere Romagnoli “Osservatorio regionale 

per le politiche integrate di sicurezza”.        
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Risponde 1’ Assessore Agostini. . 

Replica l’interpellante consigliere Romagnoli. 

e INTERROGAZIONE N. 133 del consigliere D’Anna “Mancato espianto di 

organi all’Ospedale San Salvatore di Pesaro”. 

Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere D’ Anna che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 1, ad iniziativa del consigliere Minardi, 

concernente: “REGOLAMENTO PER IL TRATTAMENTO DEI DATI 

PERSONALI SENSIBILI E GIUDIZIARI DI CUI E’ TITOLARE IL 

CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE, ARTICOLI 20 E 21 DEL D. 

LGS. 30 GIUGNO 2003, N. 196: CODICE IN MATERIA DI PROTEZIONE 

DEI DATI PERSONALI”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l’illustrazione al 

relatore di maggioranza consigliere Moliaroli. 

Intervengono i consiglieri Capponi, Romagnoli (per dichiarazione di voto) e il Presidente 

Favia. Conclusa la discussione generale il Presidente passa all'esame ed alla votazione 

degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 2 
Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità.        
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Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il 

coordinamento tecnico. Il Consiglio approva all’unanimità. Successivamente, indice la 

votazione finale della proposta di regolamento n. 1, allegata al presente processo 

verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

e ELEZIONE DI DUE COMPONENTI NEL CONSIGLIO DI 

AMMINISTRAZIONE DELLA COOPERATIVA ARTIGIANA DI GARANZIA 

“KUFERLE” DI ASCOLI PICENO 

(legge regionale 20 maggio 1997, n. 33, comma 2, lettera a) e Statuto Ente) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 
la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 26 

SCHEDE VALIDE 17 

SCHEDE BIANCHE 6 

SCHEDE NULLE 3 

Hanno ricevuto voti: 

CICCANTELLI ALBERTO 13 

DI BATTISTA NOVELLO 4 

Il Presidente proclama eletti componenti nel Consiglio di amministrazione. della 
Cooperativa artigiana di garanzia “KUFERLE” di Ascoli Piceno i signori Ciccantelli 

Alberto e Di Battista Novello. 

e MOZIONE N. 72 dei consiglieri Procaccini e Bucciarelli, concernente: 
“Dipartimento di Giustizia degli Stati Uniti su uccisione Calipari”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l’illustrazione al 

consigliere Bucciarelli. Intervengono i consiglieri Santori, D'Anna, Capponi, Luchetti, 
Procaccini, Brandoni, Binci, Massi, Giannini e l'Assessore Agostini. Intervengono per 

dichiarazioni di voto i consiglieri Pistarelli, Capponi.        
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Conclusa la discussione generale e le dichiarazioni di voto, il Presidente la pone in 

votazione con i relativi emendamenti (votati per parti separate) a firma del consigliere 

Procaccini. Il Consiglio approva all’unanimità la mozione emendata, allegata al 
presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,20. 

    

IL PRESIDENTE DI TURNO 

David Famda. 

ICONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altomeni 

Guido Castelli 
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